

Munka nyugdíj mellett

Magyarországon rengetegen szorulnak rá arra, hogy 65 év felett is tovább dolgozzanak. Hogyan tehetik ezt meg?

A nyugdíjkorhatárt elérő dolgozók két fő lehetőség közül választhatnak. Halasztott nyugdíjba vonulás: ebben az esetben a munkavállaló a korhatár elérése után is dolgozik, amiért cserébe magasabb nyugdíjat kap. A nyugdíj összege minden további munkában töltött hónap után 0,5 százalékkal nő, ami éves szinten akár 6 százalékos emelkedést is jelenthet.

Nyugdíj melletti munkavégzés: azok, akik nyugdíjba vonulnak, de tovább szeretnének dolgozni, van erre lehetőségük. Fontos változás volt 2018-ban, amikor megszűnt a nyugdíj melletti keresetek járulékkötelezettsége. A nyugdíjkorhatár utáni munkavállalás lehetősége azonban

nem kizárólag az egyén döntésén múlik. A magánszektor munkaadói szabadon dönthetnek arról, hogy tovább foglalkoztatják-e az idősebb dolgozókat, de akár indoklás nélkül is megszüntethetik a munkaviszonyukat.

Egy friss kutatás szerint az 1950–51-ben született férfiak körében két évvel az előre hozott nyugdíjkorhatár elérése után is 25 százalék körül van a foglalkoztatás aránya.

Az 1952–54 között született nőket vizsgálva pedig azt látták, hogy a 40 év szolgálati idő elérését követő 5. évben is még 20 százalék körüli a foglalkoztatási arány.

Forrás: www.infostart.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek

eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Szemben Európával

Napról napra feltűnőbb, hogy egész Európában egyedül Orbán Viktor megy szembe minden olyan döntéssel, ami nem jó a putyini Oroszországnak. Nagyon súlyos következményei lehetnek annak, ha a miniszterelnök elhibázott politikája miatt magunkra maradunk, éppen egy olyan időszakban, amikor rendkívül bizonytalan az egész világ.

Tegyünk fel néhány egyszerű és logikus kérdést. Az Európai Unió valamennyi tagja, Szlovákiától Romániáig, Görögországtól Portugáliáig, Németországtól Hollandiáig, támogatja Ukrajnát az orosz agresszió elleni harcában, kivéve Magyarországot. Biztosak lehetünk abban, hogy mind a 26 tagállam vezetői

tévednek, és egyedül Orbán Viktor látja jól a világfolyamatokat?

Milyen haszna származott eddig Magyarországnak abból, hogy Putyin elnök érdekében folyamatosan szembe megy Orbán Viktor Európával? Mostanra mi vagyunk a legszegényebb uniós ország, már Bulgária is megelőzött minket. Nálunk rohadt le a legjobban az egészségügy, az oktatás, a tömegközlekedés. Mi fizetjük a legtöbb adót. Nálunk gazdagodott meg a legjobban a miniszterelnök családja és az összes haverja.

Hogyan fognak ránk tekinteni a háború befejeződése után az ukrán emberek? Hiszen a mi vezetőnk volt az, aki mindenhol akadályozta a védekezésüket, és az utóbbi időben már konkrétan gyűlöletet szít ellenük. Amikor beléptek az Európai Unióba a kelet-európai országok, vajon miért nem mondták azt az addigi tagok, hogy ne engedjük be a magyarokat, a románokat, a lengyeleket, a szlovákokat, mert akkor egy kicsit rosszabb lesz nekünk?

(Folytatás a 2. oldalon)



Forrás: AI, DALL-E

(Folytatás az 1. oldalról)

Ha Amerika 25 százalékos vámot vet ki az európai árukra, köztük a magyar termékekre is, akkor nehezebb lesz mindent eladni az USA-nak. Ez miért jó Magyarországnak?

Ha kilép a NATO-ból az USA, vagy radikálisan csökkenti Európa katonai védelmét, az miért lesz jó nekünk? Ha Európa összefog, hogy meg tudja védeni magát, akkor miért jó az, ha mi kimaradunk ebből

a védelmi rendszerből? Vajon mi lehet az a különös ok, ami miatt Orbán Viktor folyamatosan Oroszország és Putyin érdekeit képviseli, és nem a miénket? Ez miért jó nekünk?

Lassan mindenkinek el kell döntenie, hogy önállóan akar gondolkodni, vagy elhisz minden hazug propagandát, amit ráadásul a mi adóforintjainkból zúdítanak ránk.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Jobb egészségügyért tüntettek

Magyarország a felénél is kevesebbet költi idén az állampolgárai egészségére, mint más EU-tagállamok teszik. Egy magyar ember egészségére évente 720 000 forinttal jut kevesebb, mint az EU-ban.

„Álljunk ki egy jobb egészségügyért!” felhívással szervezett tüntetést a Kossuth térre a Magyar Orvosi Kamara (MOK) és a Magyar Orvosok Szakszervezete (MOSZ). A hétvégén a Parlament előtt az egészségügy súlyos problémáira hívták fel a figyelmet, ezekre pedig sürgős megoldásokat követelnek.

Egymillió magyarnak nincs állandó háziorvosa, több száz napos várólisták vannak, a lakosság a tb mellett évente több százmilliárd forintot kényszerül a magánegészségügyre költeni, hogy

ellátáshoz jusson, mégis a rákos halálozásokban elsők vagyunk az egész EU-ban – sorolták az egészségügy leg-súlyosabb problémáit a szónokok. Minden évben egy városnyi olyan embert veszítünk el, akik menthetők lennének megfelelő ellátás esetén.

Évente 500 milliárd forintnyi, folyamatosan növekvő többletforrással is nyolc év kellene, hogy a magyar egészségügyi ellátás elérje az európai átlagot – hangzott el.

Forrás: www.444.hu

Orbán lánya is magánrepülővel jár nyaralni

Feltehetően a kormányfő kisebbik lánya, Orbán Sára és családja is olyan tehetős már, hogy magánrepülővel járnak a Maldív-szigetekre nyaralni.

A Falcon 8x típusú magánrepülőgéppel a Maldív-szigetek és Budapest közötti út nagyjából egy közepes színvonalú budapesti lakás árába, mintegy 70-80 millió forintba kerül.

Orbán Sára 2021 végén alapított egy céget, az Art Related Solutions Képzőművészeti Galéria és Tanácsadó Kft.-t, amely – a kormányfő családjánál már megszokott módon – egyik évről a másikra megsokszorozta a bevételét. A vállalkozás 2022-ben még csak 26 millió forint árbevételért ért el, 2023-ban viszont már 457 millió forintot.

Forrás: www.hvg.hu

Sztrájkolnának a közalkalmazottak

Ha Orbán fizetésemelésére van pénz, akkor a mienkre miért nincs? – tette fel a kérdést, majd április 23-ára sztrájkot hirdetett a közalkalmazottak szakszervezete.

„Elég volt a kormányzati mellébeszélésből, hogy átlagban nettó 500 ezer forintot kapnak a közszolgálatában dolgozók. Ez egy hazugság! A miniszterek, államtitkárok igen, a többszörösét is, de aki ügyintézőként, kormánytisztviselőként dolgozik például egy kormányablakban, földhivatalban vagy minisztériumi országos főhatóságnál,

illetve köztisztviselőként a helyi önkormányzati hivatalban, annak felkopik az álla” – írják a közleményükben, amiben emlékeztetnek arra is, hogy Orbán Viktor fizetése március 1-től 7,1 millió forintra nőtt, ahogy a parlamenti képviselők fizetése is automatikusan emelkedik. A szakszervezet követeli, hogy az állam és helyi önkormányzatok alkalmazásában dolgozók bére is automatikusan emelkedjen, és kövesse az inflációt, mint ahogyan teszi azt a miniszterelnök is.

Forrás: www.hvg.hu

Februárban tovább nőtt az infláció

Bár a hivatalos adatok még nem érkeztek meg, a gazdasági miniszter máris bejelentette, hogy a februári élelmiszer-infláció 7 százalékos is lehet. Nagy Márton azt mondta, hogy január után februárban még tovább gyorsulhatott az árak emelkedése Magyarországon. A miniszter szerint az élelmiszer-infláció akár 7 százalékos is

lehetett a múlt hónapban, de magas volt a pénzügyi szolgáltatók díjának emelkedése is. A kormány az élelmiszerárakat fenyegetésekkel akarja kordában tartani. A múlt héten bejelentették, hogy önkéntes árcsökkentést várnak a kiskereskedelmi szereplőktől.

Forrás: www.444.hu

Hétmillióra büntették Hadházy Ákost

A független képviselő Orbán Viktor egy korábbi beszédét játszotta le egy parlamenti ülésnapon, amelyben a miniszterelnök még az orosz veszélyre figyelmeztetett.

A 18 évvel ezelőtti beszédében még így fogalmazott Orbán: „Tehát mi az ajtót a Nyugatnak kinyitottuk, az oroszoknak, a Szovjetunióknak meg a kommunizmusnak meg ajtót mutattunk. És azt üzenjük a

jövőknek, hogy ne engedjék, hogy mindez visszamásszon az ablakon.”

Kövér László 7 millió forintra büntette ezért a tettéért Hadházy Ákost. Mellesleg már több európai bírósági határozat mondja ki, hogy a házelnök önkényesen jár el, sérti a szólásszabadságot, és irreálisan magas büntetéseket szab ki.

Forrás: www.hvg.hu

Egyetlen bőrgyógyász lát el 85 ezer beteget

Korábban még hárman voltak, de 2021 óta már egyedül maradt bőrgyógyásként egy teljes budapesti kerület (a XV.) betegeinek ellátására Gomba Beáta. Azért, hogy felpörgesse az

ellátást, két, egymásba nyíló rendelőben, két asszisztenssel fogadja megállás nélkül a betegeket. A várólistája azonban még így is fél éves.

Forrás: www.444.hu